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Vážení sportovní přátelé, 

Informace pro sportovní prostředí, které jsme dříve rozesílali touto písemnou formou – e-mailem, 
jsme na základě četných podnětů zástupců TJ/SK víceméně přesunuli na on-line média – webové 

stránky: https://www.sportjihlava.cz/ a facebookový profil Jihlavské unie sportu  
 
I přesto si Vám v této chvíli dovolujeme zaslat několik informací „starou cestou“ protože si myslíme, 
že jsou tyto informace velmi důležité a na web popř. Facebook se ne všichni dostanou.  
 

1. Vyhlášené investiční výzvy na rok 2023 z NSA 
 
Národní sportovní agentura zveřejnila investiční výzvy pro rok 2023: 
Výzva 11/2023 - Regiony ÚSC, SK/TJ 2023 - investice pod 10 mil. Kč  

Informace k vypsané výzvě zde: https://agenturasport.cz/dotace/regionalni-sportovni-

infrastruktura/regionyusc-sk-tj2023investice_pod_10mil/ 

Výzva 12/2023 Regiony ÚSC, SK/TJ 2023 - investice nad 10 mil. Kč 

Informace k vypsané výzvě zde: https://agenturasport.cz/dotace/investice-nad-10-mil/regionalni-

sportovni-infrastruktura-2023-investice-nad-10-mil-kc/ 

Výzva 13/2023 Standardizovaná sportovní infrastruktura 

Informace k vypsané výzvě zde: https://agenturasport.cz/dotace/standardizovane-

infrastruktura/standardizovana-sportovni-infrastruktura-2023/ 

Výzva 14/2023 Nadregionální sportovní infrastruktura 

Informace k vypsané výzvě zde: https://agenturasport.cz/dotace/nadregionalni-sportovni-

infrastruktura/nadregionalni-sportovni-infrastruktura-2023-vyzva-14-2023/ 

U všech výzev je zahájení příjmu žádostí 1.10.2023 a ukončení 31.10.2023. U Výzvy Nadregionální 

sportovní infrastruktura je ukončení příjmu žádostí 30.11.2023. 
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V této souvislosti Vás chceme upozornit na možnost získání kladného stanoviska k investiční 
žádosti od Kraje Vysočina (viz bod 15.3 n) výše uvedených Výzev). “Kraj Vysočina je připraven 
na základě žádosti posoudit soulad projektu s Plánem rozvoje sportu v Kraji Vysočina a 
případně poskytnout čestné prohlášení s kladným stanoviskem podpory daného projektu 
žadatele tak, aby bylo splněno hodnotící kritérium „Podpora projektu“. Tímto kladným 
stanoviskem však nevzniká závazek kraje finančně se podílet na realizaci projektu“ O 
stanovisko můžete požádat formou žádosti. Více informací získáte zde… 
 

 
 
 
 

2. Výzva Provoz a údržba 2023 
Podle aktuálních informací z NSA, tak vzhledem k nedostatku finančních prostředků není pro letošní 
rok v plánu NSA vypsat Výzvu Provoz a údržba 2023. 
 
 

3. Aktualizace členské základny a pasportizace 
Tak jako každý rok vydala Česká unie sportu pokyny ke statistickému šetření stavu členské základny a 

k aktualizaci údajů pasportu sportovních zařízení. Statistická data jsou používána nejen při jednáních 

se státními a samosprávními institucemi, ale jsou podkladem pro export dat do Rejstříku NSA a také 

mohou být data z Informačního systému ČUS využívána pro podání žádosti na Můj Klub 2024. 

Co je třeba udělat? 

1. Aktualizovat stav členské základny v Informačním systému ČUS https://iscus.cz  –  nejpozději do 

31.12. 2023.  V případě využití IS ČUS pro přenos dat pro žádost MŮJ KLUB 2024 učinit aktualizaci 

tak, aby data mohla být pro žádost využita. 

https://www.kr-vysocina.cz/stanovisko-kraje-k-projektum-podavanych-do-dotacnich-programu-nsa/d-4122373
https://iscus.cz/
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Pokyny ke správnému vyplňování najdete v manuálech k IS ČUS na našich webových stánkách v sekci 

– Informace pro TJ,SK – Software – Informační sytém ČUS pro TJ,SK – manuály nebo přímo na webové 

stránce https://iscus.cz/manual/ 

 

4. Pasportizace sportovních zařízení TJ/SK 
Pasportizace sportovišť by měla poskytnou ucelený přehled o sportovištích v daném regionu, nejen 

co do počtu, ale především co do kvality, funkčnosti, použitelnosti, opotřebení atd. ČUS, jak víte, 

shromažďuje tyto údaje ve svém informačním systému za všechny sdružené TJ/SK. Aktualizaci jsme se 

pokusili udělat centrálně prostřednictvím slečny Terezy Ščerbanové, která v průběhu roku 2022 

pořizovala fotodokumentaci sportovišť a provedla aktualizaci změn v Informačním systému ČUS. 

Z různých důvodů se to však nepodařilo zrealizovat u všech TJ/SK. Proto Vás prosím o součinnost a 

překontrolování Vašich dat pasportizace v IS ČUS a případné nahlášení změn. Patřičné změny uděláme 

v systému za Vás. Děkujeme. 

 
5. Účetní výkazy TJ, SK za rok 2022 v IS ČUS 

Prosíme hospodáře/ekonomy TJ/SK (pokud tak již neudělali), aby   vložili do Informačního systému 

ČUS účetní výkazy TJ, SK (u podvojného účetnictví je to rozvaha a výsledovka popř. u jednoduchého 

účetnictví výkaz majetku a přehled o příjmech a výdajích). V IS ČUS si TJ, SK vybere zadání buď pro 

jednoduché nebo podvojné účetnictví, provede zápis údajů a potvrdí tlačítkem . Po 

uložení je ještě třeba odeslat výkaz tlačítkem ODESLAT v záložce výkazy - viz obrázek. 

  

V případě, že nebudete něčemu rozumět, obraťte se na sekretariát JUS na paní Němcovou mailem: 

jus@sportjihlava.cz nebo telefonicky 567 301 938, která Vám vše podrobně vysvětlí a samozřejmě 

pomůže. 

 

Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem 

 
V Jihlavě dne 2. října 2023 

Ing. Holub Vítězslav 
předseda Jihlavské unie sportu, z.s. 

https://iscus.cz/manual/

